CnpaBoYHUK JJIfl pellICHUNA YPaBHeHUH B 3aganum BS

o Juneiinoe ypasnenue. ax=>b (a#0, beR),rorma x=b/a.

o Keadpamnoe ypasnenue.

ax’ +bx+c=0} muckpmmumanr D =b" —4ac;
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ecim D <0, 10 AeiicTBHTENBHBIX KOPHEH HET.

ecmu D20,10 X, =

YpaBHeHUE ¢ YSTHBIM KO QUIIHEHTOM IIPH X!
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ax’ +2kx +c=0| torma x,,=

[IpuBeEHEOE KBAPATHOE YPaBHEHHE!
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Teopema Buema. CyMma KOpHEH NPHBEIEHHOTO KBAJPAaTHOTO YpaBHEHHS paBHa
k03(GHUIEERTY PH X, B3ATOMY C NPOTHBONONOXHBIM 3HAKOM; IPOU3BENCHHE KOpHEH

X +% ==p

x* + px+q=0}torma x,,=

paBHO CBOOOIHOMY YIEHY, TO €CTh
X "X, =¢q

o Hexomopbsie npocmeiiniie ypagHeHUA:
¢ |xl=b. Pemerue: X, =b, x,=-b,ecin b>0;
x=0, ecu b=0;
xopue# mer, ecmy b < 0.

¢ Jx=b. Pemerne: x=b>, ecu b>0;
xopuei mer, ecim b < 0.
o x”=b, neN. Pemenne: x,,=%/b, ecmb>0;
x=0, ecmm b=0;
xopueit reT, ecma b < 0.

x* =p neN. Pemenue: x= 2ilfp npu beR.

HppaunonajbHbIe ypAaBHEHUS

flx) = (g(x))? _ 2
F@=gm=] fmzo {6
g(x) =0 9(x)=0



e Ilpocmeiliniue nozapudmusecKkue ypasHerun:
o log,x=b(a>0,a%l) < x=a’;
o log, f(x)=b (a>0,a=#1) < f(x)=a’;

>0 g(x)>0
s log, f(x)=log, g(x) (a>0,a=1) Q{f(x) i WA {f(x) )

(BeIOHpaeTCcs Ta U3 CHCTEM, B KOTOPO#H
HepaBSHCTBO MPOLIE).

e [Jlpocmeidiumiue noKa3amenbHble YPAGHECHUA !

MeTox pelleHHs: JorapudMupoBanre 06enx JacTell ypaBHEHHS 110 OCHOBAHHIO d .

e a=b (a,b>0,a#1) < x=log,b. Ecm b=<0,To pemennif ver;
o a’®=b (a,b>0,a#1) & f(x)=log,b. Ecm b<0, 0 perennii HeT;
¢ a’P=a*" (a>0,a#1) © f(x)=g(x);

g’ = e = f(x)log, a=g(x)log, b,
(a,b>0, a,b#1). (c>0,c#1).

e [JIpocmeiiuiue mpuzoHOMEMPUIECKUE YPACGHEHUA:S

. lsinx=a|; x=(—1)"arcsina+nn, neZ upu |al<l.

VpasHeHHe pelneHuii He umeer rpu | a > 1.
. |cosx=a!; x =-+arccosa+2nn, neZ upn lal=1.

Vpasuenue perienuii He umeeT npu | a > 1.

. |tgx=al; x=arctga+nn, necZ.
* lctgx=a|; x =arcctga+nn, neZ.

BaxHO IOMHHTSH IIPH PEHIEHUH TPHIOHOMETPHYECKHX YpaBHEeHHH (HopMyIIBI:
arcsin(—a) = —arcsina , arccos(—a) = T — arccos a;
arctg(—a) = —arctga, arcctg(—a) = t —arcctga.

o  Yacmnueie cayuau npocmeiiiux mpuzoHOMEMPULIECKUX YPACHEH UL

. . i3
¢ Sinx=0, x=7n, neZ, cosx=0, x=~é—+7rn, neld,;
7w
tgx=0, x=nn nelZ, ctgx=0, x=-2—+;rn, nelZ;
. P
¢ sinx=1, x=3+27rn, nelZ, cosx=1, x=2nn, neZ;
s 7
tgx =1, x=—:4—+7rn, neZ, ctgx =1, x:z+7rn, nelZ;
. %
¢ Sinx=-1, x=——+27zxn, nel, cosx=-1, x=n+2nn nel;
2
T 37z -
tgx =-—1, x=—z+:rn, neld, ctgx =~1, x=—I+ﬁn, neZ;
. asin x + bcosx =+ a® + b sin(x + @),

rme  sing=b/Ja? +b2, cosp=afJa®+b>.



